a0EE 135 PR GOMARTE, KRN COMMERCE & MO SCIEMNCE DULLEGE JAMMER, DIST-JALGALIN

G.D.M ARTS, K.R.N.COMMERCE &
M.D.SCIENCE COLLEGE JAMNER, DIST-
JALGAON

1430 responses

Publish analytics

Academic Year I copy

1,430 responses

@ 2019-20

Class IL) Copy

1,424 responses

@ FYBA

@ 5YEA

§ TYBA

® FrECOM
® S YB.COM
P TYECOM
@ FYBSC
@ 5YR5C

4 W
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a0EE 135 PR GO.MARTE, KRN COMMERCE & M D SCIEMCE DOLLEGE JAMMER, DIST-JALGADN

Subject

1,430 responges
Chemistry
Physics
Marathi
Account
Economics
Businass zkill
Economic
English
Retail management
Cost accounting
Banking
Zoology
Corpoate accounting
Business management
Math
Botany
English for business
Mathematics
Corporate Accounting

Business skills
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a0EE 135 PR GO.MARTE, KRN COMMERCE & M D SCIEMCE DOLLEGE JAMMER, DIST-JALGADN

Geography

Organic and inorganic chemistry
Chemistry

Micro Econamics

Hindi

Macro Economics

Micro economics

Physical and inorganic chemistry
Cost Accounging

Computing management
Business tax law

Buskness Skill

Ethics

Macfo economics

Geography

HEM

Account

Consumer praotection and business ethics
Principles of auditing

Corparate account

chemistry

Marketing and advertising
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a0EE 135 PR GO.MARTE, KRN COMMERCE & M D SCIEMCE DOLLEGE JAMMER, DIST-JALGADN

Micro Economic
Emvironment

Business management
Micro econamic
E-commerce

Income tax

Economics

Marathi

Inorganic chemistry
Qrganic chemistry
Ethics

Physical chemistry
Physics

Financial Accounting and Costing
Physzics 1

Geography 201

maths

Business Managament
Auditing

Financial accounting and costing
Cost account

Retail Management
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a0EE 135 PR GO.MARTE, KRN COMMERCE & M D SCIEMCE DOLLEGE JAMMER, DIST-JALGADN

Englizh for Business

Accounting and costing

Business and Tax Laws

Business skills

Marketing

E commerce

Economic

Micro Economics

Human resources management

Economic special

Audit

PHY-101 Basic Mechanics

Environmental Studies

Caloulus

Graph theory

Botany

Zoalogy

Maths

Botony

Physical geography

PHY-102 Dynamics and Elasticity PHY-Z02 magnetism and Electromagnetism

Dynamic and elasticity
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a0EE 135 PR GO.MARTE, KRN COMMERCE & M D SCIEMCE DOLLEGE JAMMER, DIST-JALGADN

Retail Management

Ao

Accounting

Sociology

Essential of e commerce
English for Business
Marketing

Retail management
Human Resources management
Macro Economic
Corporate Account

Cost Account
Computing Management

Modern office management

GG mMare responses arg higdden

nWame of the Teacher 0 copy

1,395 responses

@ O SB Patl

@ Or. RS Khadayale
B wir. S.B. Patil

@ Or BL Baeviskar
i Or A Mishra

@ Or PS5 Ssthe

@ Or A R Gotmang
@ Or R H. Ban

15 ¥
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a0EE 135 PR GOMARTSE, KRN COMMERCE & MO SCIEMCE DULLEGE JAMMER, DIST-JALGALIN

1. Does the teacher carry an in-depth knowledge of the topics he/she
teachers?

1,381 responses

@ to

@ Rarely

# Somelmes
@ Moslly

@ Always

2. |5 it easy to understand what the teacher teaches?

1,409 responses

P Mo

@ Rarely

@ Somebmes
i hdosily

® Always

3. Does the teacher engage all the lectures regularly?

1,376 responses

@ Locs then 25 %
B upto 5%
¥ Upio 75%
@ Upio 90%
@ Miooe then 90%
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a0EE 135 PR GOMARTSE, KRN COMMERCE & MO SCIEMCE DULLEGE JAMMER, DIST-JALGALIN

4, Does the teacher discriminate among the student? IO Copy

1,366 responses

& o

B Rassly

@ Somatimes
@ Mosty

» Always

5. Does the teacher motivate students to participate in extra-curricular LD Copy
activities?

1,377 responges

P Mo

@ Rarely

@ Somebmes
@ Mostly

® Always

6. Does the teacher have information on a wide range of topics in the I_D Copy
subject?

1,369 responges

@ Ho

B Raraly

@ Someabmes
@ bioslly

B Always
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a0EE 135 PR GOMARTSE, KRN COMMERCE & MO SCIEMCE DULLEGE JAMMER, DIST-JALGALIN

7. Does the teacher help students generate interest in the subject IO Copy
thraugh his/her teaching?

1,377 responsas

@ o

@ Raraly

# Sometmes
® toslly

@ Always

8. |5 the teacher always present in the class for the lectures? I_D Copy

1.370 responses

@ ho

@ Rasely

B Somabmes
@ Mioslly

B Always

9.  Does the teacher try to induce discipline in the student? |_D Copy

1,369 responses

@ Ho

@ Aaraly

@ Sometmes
@ Mostly

@ Always
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a0EE 135 PR

10. Does the teacher inculcate good morals and values in the students?

1,368 responses

& o

B Rassly

@ Somatimes
@ Mosty

B Always

11. Is the teacher able to solve any problem of students related to the

subject?

1,369 responses

P Mo

@ Rarely

@ Somebmes
i hdosily

® Always

12. Does the teacher take a regular feedback (test, tutorials,
assingnmentis, seminars etec.) of the academic performance to students?

1,371 responges

@ Ho

B Raraly

@ Someabmes
@ bioslly

B Always
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a0EE 135 PR GOMARTSE, KRN COMMERCE & MO SCIEMCE DULLEGE JAMMER, DIST-JALGALIN

13. Does the teacher complete the syllabus prescribed for the year?

1,373 responses

@ Less than 25 %
i Upio 50%
@ Upio 75%
#® Upio 90%
i tiore than 90%

14. Is the teacher affectionate towards the students?

1,362 responses

® ho

@ Rarcly

B Somabmes
@ nosily

@ Always

15. Does the teacher support new |deas and creativity of students?

1,368 responses

@t

B Famely

@ Somabkmes
@ tiosty

B Always
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a0EE 135 PR GOMARTSE, KRN COMMERCE & MO SCIEMCE DULLEGE JAMMER, DIST-JALGALIN

16. Does teacher impart information on the latest developments in the |D Copy
subject?

1,368 responsas

@ to

@ Rarely

# Somelmes
@ Moslly

@ Always

17. Can students freely raise question/ doubts in the teacher's class? 10 Copy

1,365 responses

P MNo

@ Rarely

@ Somebmes
i hdosily

@ Always

18. Have students understood the subject better because of the efforts I_D Copy
of the teacher?

1,371 responges

@ Ho

B Raraly

@ Someabmes
@ bioslly

B Always

hips.itdocs. pogl e comto e W I GRCNNK CRG TN EqarH W T MveFangoel uGi L iahvewanal viics 1214



a0EE 135 PR GOMARTSE, KRN COMMERCE & MO SCIEMCE DULLEGE JAMMER, DIST-JALGALIN

19. Is the teacher helpful to students coming from weaker section of |D Copy
society?
1,369 responsas

@ Ho

@ Raraly

# Sometmes
@ Moslly

@ Always

20. |5 the teacher a good advisor to students for higher studies and |_D Copy
career options?

1,371 responses

@ o

@ Raraly

& Somatmes
@ hiostly

@ Always

This-content is neither created nor andarsed by Goagle. Bopart Abusge - Tarms of Serdces - Privagy Podicy

Google Forms
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a0EE 134 PR Jarener Taluks Education Socaby's Gitanal Dattairay kanajan Az, Keshrimal Rajmal Nadsiha Commesca &nd Manonarsath

Jammer Taluka Education Society's Gitabai
Dattatray Mahajan Arts, Keshrimal Rajmal
Navlakha Commerce And Manoharseth
Dhariwal Science College Jamner

29 Iesponses
Publish analytics

Academic Year 10 copy

29 responges

@ 201020

Name of the Faculty 10 Copy

29 rgsponses

@ Cn 5B Patil

i Or. RS Khadayata
@ Dr. PS5, Sathe

@ Cr A R Golmane
® 0 R H. Bari

@ M, 5B, Paill

@ O C.L, Kifkarn
@ Or BL. Bavishar

15 W
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a0EE 134 PR Jarener Taluks Education Socaby's Gitanal Dattairay kanajan Az, Keshrimal Rajmal Nadsiha Commesca &nd Manonarsath

1. What according to you is the priority based improvements needed in IO Copy
Administration?

28 responsos

Pericipatve decision ma.... <23 (T0.3%)
Financial tresdom —18:{52-1%}
Fasl decision 11 {37.9%)
Gearing up of e-basad o, 10 (34 5%}
Effeglive upsard cormmil,
Effective downward com, 4 {13.8%)
Organezation of cumcular... 10 (34 5%)
0 1a 20 30
2. How do you think the teaching quality can be improved? {_D Copy
20 responsas
Effaciive teachingeamin... 22 (T5:9%)
Teachars' traming progra.... A0 (34 550
Teachers' paricipatory o, B {31%)
itze of ICT in teaching an.., —22 (75.9%)
Organization of preplann. . 11 {37 2%}
Ware number ol publicali, 6 [20.7%)
Garing up on research. 3 {10.3%]
Q 10 20 i
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a0EE 134 PR Jarener Taluks Education Socaby's Gitanal Dattairay kanajan Az, Keshrimal Rajmal Nadsiha Commesca &nd Manonarsath

3. What according to you are the needs to increase the research IO Copy
activities?

28 responsos

Provision of financial assi. .. 21 (F24%)

Apcess o vanous schem.. —13 (44.8%)

Library Sources 1 {37876}
Infra-assistance T (24.1%)
Muore Padicipation in aca., —& (&7 .6%)

Irmpdemeniation of Faculf, . 19 (G5.5%)
Qrgamezation of Workshops S{17.2%)
K] 1] 20 a0
4, Which of the following can gear up extension activities? {_D Copy

20 fEEpOnGas

Field work wilh other

16 {55.2%)
agencias

Kore number of Mall's 16 {55.2%)

Individuad counssaling o
social groups

On-campus activities by
eibemal agencies
Cifscampies aclivities by
fecultes

Aszsisiance by GO's and
MGO's g, More fimding £

13 (44.8%)

15 {51 7%)
T (24.1%)

—11 (37.9%)

0 ] 10 1= 20
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a0EE 134 PR Jarener Taluks Education Socaby's Gitanal Dattairay kanajan Az, Keshrimal Rajmal Nadsiha Commesca &nd Manonarsath

5. What are the urgent Infrastructural needs/facilities to be improved/ IO Copy
fulfilled?

28 responsos

More numbar of classron. . 13 (dd 8%

More space 1o erganize ...
More space lar exira-surr,,,

More space in (he labaral. d {10.3%])

Improvement in suppof 5.,

Smart class rooms with o, 24 (82 8%)

12 {41 4%)

Recreation room for saff...

0 10 20 a0
6. Which are the requirements 1o be urgently fulfilled in the central {_D Copy
library?
29 responaes

More numbes of text books —8 [27.B%:)

More pumbar of edeienis, . —18 {62.1%}

11 {37.9%)

Mare number of recent p...

More number of s-rmesour, ., &4 {02.8%)
Extension of tha prasent. ..
Sirengthening of resouwrns. ., 8 {31 %)
Recraatian facilites —3 { 10.3%:)
0 0 20 &0
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a0EE 134 PR Jarener Taluks Education Socaby's Gitanal Dattairay kanajan Az, Keshrimal Rajmal Nadsiha Commesca &nd Manonarsath

7. What academic improvements do you expect? IO Copy

£9 responses

Mumber of courses be in, — 41 [37.9%)

MNumiber of programs be ... 12 {41.4%)
Extra cosching 1 {3 4%
Miore nurnber of Guast le.. . 11 (37.9%:)

improved and alterad o1, 11 (37.0%)

More Projects, research. .. 18 (B2 1%}
More parlicipatian | arga. ., 16 {55.2%)
0 i 10 15 20
8. What facilities do you primly expect on the campus? ID Copy

249 responses

Cenfral eormputer labosal. . 14 (4B.3%)

Well facilitated Sludy Ce, ., 19 (B6.5%)
Auditorium —13 (44, 8%)
Wedl furnished canieen T (24.1%)
Wall fecilitated placemean. .. 11 (37.9%)
Wil faciiitated counsalin. .. 17 (58.6%)

Heallh facilites

9, What facilities do you expect in the departments? ID Copy

29 responses

Extansion of presant library B (2F.6%)

e-{aciliies 23 [TH.3%)
Extension al ihe present |, 5 {17.2%)
More number ol leaching 16 (55.27%)
Teachers' traming progra..,

Mwrmibes of suppor staff 11 {37 )

Programs for inter-depart... 135 (44.8%)
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a0EE 134 PR Jarener Taluks Education Socaby's Gitanal Dattairay kanajan Az, Keshrimal Rajmal Nadsiha Commesca &nd Manonarsath

10. What cultural activities do you expect on the campus? |D Copy

£9 responses

Sgorts competitions —21 (72.4%,)

Dramatic performances 13 (44.8%)
Litarary cluk 15(51.7%)
Musical consorts 13 (44.8%)
Studants’ gatheringged 1. 12 (41.4%)
Folk an competitons —d (13.8%)
Dance competition 1 (3.4%)
] 0 20 a0
11. How do you think the grievances of the stakeholders can be IL] Copy

redressed on the campus

20 fEEpOnGas

Through the powers use. .. 3010.3%)

Through the authorities u_.. 18 (52 15%)
T hrowgh beaalthy interacsl... 20 (69%)
Distribubon of power am.., ~11 [(3T.8%)
Wall develaped and assi., —12 {41.4%])
Mare number of represen
Ragular mastings and aff. . 13 (44 8%)

0 o 10 1= 20
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a0EE 134 PR Jarener Taluks Education Socaby's Gitanal Dattairay kanajan Az, Keshrimal Rajmal Nadsiha Commesca &nd Manonarsath

12. How do you think about the beautification of the campus? IO Copy

£9 responses

Gardening 17 (5E.6%)

Tree piantation of vanous. T8 (5215
Fencing and coloring Ti24.1%)
Extension of botenicsl an.. . 11 (37.9%:)
Extension of altarmative &... & (27 6%
Separate alobs fod variow... B {31%)
Efeclive garbage dispos., 18 {56.2%)
] & 10 ] 20
13. How do you think that IQAC may work effectively? IL] Copy

249 responses

Coordinabon wilh the s1a. ..

Participadion ol more nu,, 19 {55.5%)

Cirganization of more nu — 13 (dd 5%
Cirganization of more nu. .
Intrastructural suppor fo.. 9 {31%)
Fresdom in policy makin... 12 {41 4%}
Cooperation of the staff i —13 (dd.8%)

0 § il 15 20

14, How do you expect impravement in the sports outcome? ID Copy

29 responses

By constructing Indoor ef... 8 (27 .6%)

By extending sports fields —3 {31%)

By purchasing more mum. .. 14 {£8.3%)

By inspinng sporls perso 14 (48.3%)
By concentraied prackce. ., 13 {24.8%)

Financial azsistance and... 14 {48.3%)]

Cirganization of more nu, .. 15 (51.7%
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Jarener Taluks Education Socaby's Gitanal Dattairay kanajan Az, Keshrimal Rajmal Nadsiha Commesca &nd Manonarsath

IO copy

a0EE 134 PR

15. How the institute can fulfill the social accountability?

£9 responses

18 (82.1%)
22 (75.9%)

Through more numéer of,

Through departmenial ex, ..
S{17.2%}

By adopting villagas

By supporting studants fi... B [20.7%)

By assisbng wesker sodi... 1 {37 9%

By reviaing and ralaxing 1... — 12 (41.4%)

Callaborathve aclivilies wi. ., 1 {3750}
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a0EE 134 PR Jamrener Taluks Education Sosaby's Gitanal Dattairay Manajan Az, Keshrimal Rajmal Nandsihe Commesca &nd Manoharsath Oh,

16. Any other suggestions
15 responseas

o

Organisation of staff support program through IQAC, like training in various flelds, wisit 1o role
made| institute,and monthly/quarterly get together program to strengthen the power of
unity,integrity.

Washrooms for staff

It iz necessary to maintain healthy practices in the college campus.

After analysis of the feedback, necessary action should be taken for improvement, Don't just
complete formalities for IQAC purpose.

Mo suggestions

Create friandly environment, no revengeful attitudes, healthy lifestyle & more social activities.

MNothing

Thank You

This content is nefher created nor endorsed by Google: Bepor] Abuse - Tarmis of Sereice - Privagy Policy

Google Forms
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0EE 1 PR Jamrener Taluke Edecation Socahy's Gitanal Dattairay kanajan Az, Keshrimal Rajmal Nandsiha Commerca &nd Manonarsath [

Jammer Taluka Education Society's Gitabai
Dattatray Mahajan Arts, Keshrimal Rajmal
Navlakha Commerce And Manoharseth
Dhariwal Science College Jamner

224 responses

Publish analytics
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0EE 1 PR Jamrener Taluks Education Socaby's Gitanal Dattairay Manajan Az, Keshrimal Rajmal Nandsihe Commesca &nd Manoharsath Oh,

MName

224 responses

Yijay chaudhari

Dipall Rajaraam Kumbhar
Karan Namdev Beldar
Pooja ramesh gayakvad
Akash

Sadashiv ramdas ingale
Harshal Prakash Mahajan
Ghongade Yogita Samadhan
Ashwini Vined Dhangar
Ashwinl samadhan shelake
Ajay Bhagavat Dhangar
Dinesh patil

Patil manisha Sanjay

Puja Ganesh kalyankar
Soni Sanjana shyam
Shefalee Ramjan kanjar
Vikas Janardhan Chate
Patil Mikita Ganash
Ramdas Bhika Bhoi

Parmeshwar Ramrao Patil é’
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0EE 1 PR Jamrener Taluks Education Sosaby's Gitanal Dattairay Manajan Az, Keshrimal Rajmal Nandsihe Commesca &nd Manoharsath Oh,

Pranita Nitin saltwal
Aart! jalindar patil
Mandani Mandal Aswar
Soveb shekh sattar kasai
Msbd

Shital shankar jadhay
Sumnil

Amjad mangj tadavi
Bhushan Vijay Patil
Ashwini ambarsing rajput
00000

Koli Kavita Jagdeo
Gajanan nilzing patil
Lahasze Ashwinl Dnyaneshwar
Patil Krushna Ashok
Rajput kajal jaysing
Trupti Ganesh Mahajan
Sandip ramlal mangallar
Ganesh narayan narexar
Lahase madhuri vilas
Shivani Subhash khare

Baburao Bajirao Rokade
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0EE 1 PR Jamrener Taluks Education Sosaby's Gitanal Dattairay Manajan Az, Keshrimal Rajmal Nandsihe Commesca &nd Manoharsath Oh,

Meha Sunil sonar
Ambikar varsha bhavalal
Sandip tulshiram gorade
Patil Varzha sanjay
Sagar bhoi

Devre Arti kantilal
Pandhare dnyaneshwar kisan
MNarayan krushna patil
Tharat ravindra ramdas
Rajaram pralad guray
Shital kailas tanvar

Ashwini prakash tanwar

Chaudhari kiran bhagawan
Vilas ramdas wagh
Bhagawan Dyandev Bankar
Arali Surash patil

Rinku shriram patil

Mukund Eknath Janjal
Deshmukh rohinee Subhash
Bharat Rajput

Sanjay Babusing Rajput
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0EE 1 PR Jamrener Taluks Education Sosaby's Gitanal Dattairay Manajan Az, Keshrimal Rajmal Nandsihe Commesca &nd Manoharsath Oh,

Punam Ramesh Rakshe
Satle punam shivaji

Yogita Gopal Bar

Patil nikita sumnil

Fhj

Megha Devendra Ghongade
Subhash More

Bapu eknath patil
Manjusha Ishvar karanjkar
Vaibhav Vikas patil
RAJENDRA VITHOBA BAVASKAR
Raju Tryambak More
Mohan bajirawo parse
Rinku Shivajl thombare
Dipali Ramdas Bhoi

Priya arun sushir

Sanjay Suryvabhan Badhare
Arati Rajendra wani

Patil Bhagwat Raghunath
GAURAY SANDU CHHADEKAR
Vishal Ananda Gore

Vaishall Shivaji pawar
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aOEE 1 PR Jamrener Taluks Education Sosaby's Gitanal Dattairay Manajan Az, Keshrimal Rajmal Nandsihe Commesca &nd Manoharsath Oh,

Chavan shital Devidas

Datta Dashrath kshirsagar

Patil valbhav sumnil

Bhaurao enkar ingale

Patil bhagwan tukaram

Mahajan jagannath chindhu

Milesh Ramesh Geete

Prajekta vilas patil

Avinash subhash patil

Raju Ramdas Anjankar

Megha Ashok Mali

Dipali narayan pawar

Shivam

Shinde shital shalik

107 mare responses arg higdden
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Maobile Number

224 responses

J038779876

9370716585

976533141

7276366059

S027930712%

8623030783

7276883183

9146652699

2175555349

BOB0737364

F09740841

8788188099

7709516621

9503783585

8767443898

7028367077

Q579648187

JF0830492869

9325713044

95035671344
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0EE 1 PR Jamrener Taluks Education Socaby's Gitanal Dattairay Manajan Az, Keshrimal Rajmal Nandsihe Commesca &nd Manoharsath Oh,

Ermail

224 responses

veaB06E T @gmall.com

Karan beldar

Poojagavakvadi@1 08gmall. Com
akashskale2 540@gmail.com
lalitingale70@gmail.com
harshalmahajand 723 @gmail.com
sachinvinoddhangar@gmil.com
dipalikumbhar@gmeil. com
dandgeshekhar@gmail.com
Dp&e998553d@gmail.com
patilmanishal198&@gmail.com
Pujakalvankar232gmail.com
zonisanjanald T@mgmail.com
Shefaleekanjar@gmall.com
Ishvarkaranjkar@agmain. com
Shubhangipatill 303@gmail.com
Parmeshwar patil555@amail.com
nssaitwal5645@gmail.com
AARTIP45632@GMAIL.COM

barinandini0l @gmail.com "f
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qureshishoalbs87 @gmall.com
Gkahs
Shitaljadhav2i072000@gmail.com
Sunil tayde @gmail.com
amjadtadavib05@gmail .co
bhushp2712@gmail.com
Ashwinirajput2811@gmail.com
000000000000
kavitakali@mgmail.com
Shubhampatildo032001 @gmail Com
fahaseashwini0l{mogmail.com
krushnapatill12233@gmail.com
Ghongadayoglta2002@gamil.com
kajalrajput 79 4@mgmail.com
truptimahajan193@gimal.com
Sandipmangalkar7 387 @gmail.com
ganeshnarekara27 @gmail com
mviahasell@gmail.com
Shivanikhare219@@gmil

dbrokadel 2Z3@mgmail.com
dipalikumbhar
ashwanizamadhan234@gmil.com
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Mehasonar7D4@gmall.com
varshaambikard01 @gmall.com
rajashresgorade] @gmall.cam
CHANGARAJAYT1Z23@EMAL. COM
rajputnikhils1 22002 @gmail com
sagarbhoil59@gmail.com
artidevre123@gmail.com
PandharednyaneshwarZB7@gmail.com
np212614@gmail.com
Thoratravindra? @gimail .com
shitaltanward@gmail.com
ashwimpat121@gmill . Com

H
kiranchaudhariB49@gmall com
Ajayw3420Dgmail, com
rashanibankarSS@gmail.com
aratipatil2 504@gmail.com
rishispatil357@gmail.com
mukundjanjall 23@gmail.com
rehineepatil25i@gmail.com

gr7 826954 Egmail.com
sanjayrajputd390@gmail.com
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punamr2007 @gmail com
punamsatale?798@mgmail.com
bariyogita??@gmail.com
nikitapatill 1 06@oemial com

Tahj

Megha ghongade201 7 @gmail .com
maresubhash074@gmail.com

np7 531661 @gmail.com
manjushakaranjkar@gmail.com
vaibhavpatill 104 @gmail.com
rajendrabavaskarBB06@mgmail.com

rajumores 17 3@ gmail.com

rinkuThombarel23@gmall.com
rajubhoi3tl@gmail.com

Privasushir 020mgmiail .com
RLIWLLaGory

aartiwani?9@gmail.com
PUJAPATILAA@GMAIL.COM
gehhadekar@gmail.com
gorevishalfgmail.com
Vaishalishivajipawari499zgmail. com
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Shitalchavan37@gmall.com
dattamall4?1 @gmail.com
Vaibhavsp10119%@agmall. com
Isapanal020@gmail.com
vinayakpatil1812000@gmail.cam
maheshmahajan@gmail. com
nileshgeeted2@gmail com
vilaspatilo01 1 1@gmail.com
ap&21B519@gmail.com
RajuanjankarBM07@gmail.com
meghamalify49.com
dipalipawarl0207 7@gmail.com
107 gmail.@in

Shitalshinde321 @gmail .com

105 mare responses arg higdden

Academic Year 0 copy

224 responses

& 2018-20
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OEE 1 PR Jarener Taluks Education Socaby's Gitanal Dattairay kanajan Az, Keshrimal Rajmal Nadsiha Commesca &nd Manonarsath

1. Your estimation of the overall quality of teaching learning and IO Copy
avaluation system implemented by the college.

229 responses
]
75
an

26

2. Your opinion about the efforts taken by the college for the Holistic {_D Copy
development of students through sports, culture, co-curricular and
extracurricular activities.

224 fesponses

80

[ ]1}
40
N B
0 = I : —— 1 —
2 3 4 5
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a0EE 1 PR Jarener Taluks Education Socaby's Gitanal Dattairay kanajan Az, Keshrimal Rajmal Nadsiha Commesca &nd Manonarsath

3. Your rating of library resource available in the college |_D Copy

224 responses

a0

25

18 (8.:5%)

4. How do you estimate the guality of learning resources, infrastructure |_|:| Copy
facilities and support services available on the campus 7

224 responGes

an

Gd {30.4% |

G0

i [20.6%)

Al

20
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OEE 1 PR Jarener Taluks Education Socaby's Gitanal Dattairay kanajan Az, Keshrimal Rajmal Nadsiha Commesca &nd Manonarsath

5. How do you estimate the resourcefulness, innovation and the overall |D Copy
quality of teachers ?

£24 responses
160

75

al

o 31 (13 B%)

6. How do you rate the Student friendliness of the teacher and the {_D Copy
support staff ?

224 responses

150

100

hips.itdocs. pobgle comitoma’e! yHMIEHaaFetr_Rsddiob g Do 2O0RTrmeah_ 556 T4 viemanalyiics 1z



a0EE 1 PR Jarener Taluks Education Socaby's Gitanal Dattairay kanajan Az, Keshrimal Rajmal Nadsiha Commesca &nd Manonarsath

7. ¥our observation about the cooperation and coordination of the office |D Copy
staff with students and parents.

229 responses

&

a0

al

20

20 (B 9%

8, How do you rate the placement cell activities conducted by the college {_D Copy
?

224 responses

a0
]t

40

hips.itdocs. pobgle comitoma’e! yHMIEHaaFetr_Rsddiob g Do 2O0RTrmeah_ 556 T4 viemanalyiics
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a0EE 1 PR Jarener Taluks Education Socaby's Gitanal Dattairay kanajan Az, Keshrimal Rajmal Nadsiha Commesca &nd Manonarsath

9. How do you estimate the efforts taken by the college for promoting IO copy
entrepreneurship, self employment and competitive examination 7

224 responses
an
a0
40

20

10. Your estimation about the overall quality of education imparted by the {_D Copy
college to your ward.

224 responses

100
74

a0

34 (15.2%)

This content is neither created nor endorsed by Google: Beparl Abuse - Terms of Seceica - Privagy Policy

Google Forms
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AP 25 P M2 | Fesdback | Teachers Assessment by Studenis = Google Forms

B @ o b : @

2020-21 { Feedback ) Teachers Assessment by Students

Guestions Responses ; Settings

1,253 responses

Message for respondents

This form is no longer accepling responses

Summary Cluestion Individual

Academic Year I copy

1,233 responsas

@ 2020-21

htps-idocs . pocgle. comiorme!d! 1 CLASoPadOvel- L DhLioyE Hod TIXE2_ eRelY Vwy 2 Giledtiesponsas 1714



AP 25 P M2 | Fesdback | Teachers Assessment by Studenis = Google Forms

Class 0 cepy

1,253 responeas

@ FYBaA

@ 5YEA

@ TYBA

@ FYa.CcoM
® 5YB.COM
@ TYB.COM
® FYB.5C
@ SYBRSC

s

Subject

1,253 responsas

Chemistry
Physics
English
Marathi
Chemisiry
Account
Physics
Econamic

English for business

htps-idocs . pocgle. comiorme!d! 1 CLASoPadOvel- L DhLioyE Hod TIXE2_ eRelY Vwy 2 Giledtiesponsas 210



A2 G285 PM

Mame of the Teacher

1,253 responeas

M2 | Fesdback | Teachers Assessment by Studenis = Google Forms

@ DOr. 5.8. Pati

@ Dr R.5. Khadayate
@ Mr. 5.8. Pabl

@ Or. B L Baviskar
i Dr. 8. Mishra

@ D1 P5. Sathe

® Dr. & R Gotmare
@ Dr. R.H. Bari

s

1. Does the teacher carry an in-depth knowledge of the topics he/she teachers?

1,253 responsas

2. Is it easy to understand what the teacher teaches Online?

1,253 résponges

@ Mo

i Raraly
2 Someatimas

@ Mostiy
B Always

® Mo

@ Raraly

@ Somatimes
B Mostly

@ Always

htps-idocs . pocgle. comiorme!d! 1 CLASoPadOvel- L DhLioyE Hod TIXE2_ eRelY Vwy 2 Giledtiesponsas

|_|:| Copy

L|;| Copy

I copy

310



AP 25 P M2 | Fesdback | Teachers Assessment by Studenis = Google Forms

3. Does the teacher engage all Online lectures regularly? I copy

1,253 responeas

i Loss then 25 %
il upto 0%
@ Upio 75%
B Upto 90%
i hicre than 90%

4. Does the teacher discriminate among the student? 1D copy

1,253 responsas

@ o

@ Rarely

2 Someatimas
@ Mostly

B Always

5. Does the teacher motivate students to participate in extra-curricular |_|:| Copy
activities?

1,253 reaponges

@ Mo

@ Raraly

# Somatimes
@ Nosly

P Always

htps-idocs . pocgle. comiorme!d! 1 CLASoPadOvel- L DhLioyE Hod TIXE2_ eRelY Vwy 2 Giledtiesponsas T ]



AP 25 P M2 | Fesdback | Teachers Assessment by Studenis = Google Forms

6. Does the teacher have information on a wide range of topics in the subject? I copy

1,253 responeas

@ o

@ Rarely

' Somatimes
B hostly

P Always

7. Does the teacher help students generate interest in the subject through L|;| Copy
his/her teaching?

1,253 responses

@ ro

@ Rareiy

@ Somatimas
@ Mosty

B Always

8. Does the teacher start online lectures on time? LD Copy

1,253 reaponges

@ Mo

@ Raraly

# Somatimes
@ Nosly

P Always

htps-idocs . pocgle. comiorme!d! 1 CLASoPadOvel- L DhLioyE Hod TIXE2_ eRelY Vwy 2 Giledtiesponsas 510



AP 25 P M2 | Fesdback | Teachers Assessment by Studenis = Google Forms

9. Does the teacher try to induce discipline in the student while teaching online?  |L Copy

1,253 responeas

@ o

@ Rarely

' Somatimes
B hostly

P Always

10. Does the teacher inculcate good morals and values in the students? I copy

1,253 responsas

@ o

@ Rarely

2 Someatimas
@ Mostly

B Always

11. Is the teacher able to solve any problem of students related to the subject? |_|:| Copy

1,253 résponges

® Mo

@ Raraly

@ Somatimes
B Mostly

@ Always

htps-idocs . pocgle. comiorme!d! 1 CLASoPadOvel- L DhLioyE Hod TIXE2_ eRelY Vwy 2 Giledtiesponsas &0



AP 25 P M2 | Fesdback | Teachers Assessment by Studenis = Google Forms

12. Does the teacher take a regular feedback (i.e. Online test, tutorials, |_|:| Copy
assingnments, seminars etc.) of the academic performance to students?

1,253 responses

@ Mo

@ Faraly

B Sometimes
& NMosty

@ Always

13. Does the teacher complete the syllabus prescribed for the year? [_|:| Copy

1,253 responses

B Less than 25 %
@ Upto 50%
@ Upto 75%
@ Uplo 90%
i Mone than B0%

14. Is the teacher affectionate towards the students? LD Copy

1,253 reaponges

® Mo

@ Raraly

@ Somatimes
@ Nosly

P Always

htps-idocs . pocgle. comiorme!d! 1 CLASoPadOvel- L DhLioyE Hod TIXE2_ eRelY Vwy 2 Giledtiesponsas Frd



AP 25 P M2 | Fesdback | Teachers Assessment by Studenis = Google Forms

15, Does the teacher support new Ideas and creativity of students? I copy

1,253 responeas

@ o

@ Rarely

' Somatimas
@ Mostly

P Always

14, Does teacher impart information on the latest developments in the subject? L|;| Copy

1,253 responsas

@ o

@ Rarely

2 Someatimas
@ Mostly

B Always

17. Can students freely raise question/ doubts in the teacher’s Online class? |_|:| Copy

1,253 résponges

® Mo

@ Raraly

@ Somatimes
B Mostly

@ Always

htps-idocs . pocgle. comiorme!d! 1 CLASoPadOvel- L DhLioyE Hod TIXE2_ eRelY Vwy 2 Giledtiesponsas 81140



AP 25 P M2 | Fesdback | Teachers Assessment by Studenis = Google Forms

18. Have students understood the subject better because of the efforts of the
teacher?

1,253 responses

@ Mo

@ Faraly

B Sometimes
& NMosty

@ Always

19. Is the teacher helpful to students coming from weaker section of society?

1,253 responses

@ Ho

@ Rareiy

@ Somatimas
@ Mosty

B Always

htps-idocs . pocgle. comiorme!d! 1 CLASoPadOvel- L DhLioyE Hod TIXE2_ eRelY Vwy 2 Giledtiesponsas

I copy

IO copy

a1



AP 25 P M2 | Fesdback | Teachers Assessment by Studenis = Google Forms

20. Is the teacher a good advisor to students for higher studies and career |_|:| Copy
options?

1,253 responses

@ Mo

@ Faraly

B Somelimes
B Mostiy

@ Always

htps-idocs . pocgle. comiorme!d! 1 CLASoPadOvel- L DhLioyE Hod TIXE2_ eRelY Vwy 2 Giledtiesponsas 10140



Af32E, G091 PM

Parents Feedback 2020-21

Guestions Responses " Settings

174 responses

SUMMary Cluestion

Mame

174 responses

Mikita vijay sonawane
Shruti Ganesh Chaudhari
Mirjala Suresh chaudhan
Komal Sanjay Kalbaile
Sakshi parmeshwar kate
Pallavi vilas sonasole
Vaishnavi sanjay patil
Vaishnavi sanjay patil.

Dipali yuvra) patil

Parents Feedback 202{21 « Google Forms

P v P

Accepting responaes

Individual

htps-idocs  pocgle. comiormstdd' T bOdgl HilePHIEY L pacchiry HelgfOZ 0 csREMBE Lmbfedstres porses

OPEM

14



Af32E, G091 PM Parents Feedback 202021 - Google Forms

Mobile Number

174 responses

B767959744
8767312300
BE9B316288
7058496344
TO20475585
9561411837
0545040497
9405290020

TR21866645

Email

174 responges

ns1 6763 24@gmail.com
gopalnikita76{@gmail com
nirjalabholane@gmail.com

Shruti chaudhari 145@gmall cam
Sakshikatel105@email.com
kalbailesagar39@gmail. com
aratikishorpatil@gmail.com
pallavi1g1 12007 @gmail.com

mukegshnarekar2 50302 E@gmail.com
feadshest linkad OPEN

htps-idocs  pocgle. comiormstdd' T bOdgl HilePHIEY L pacchiry HelgfOZ 0 csREMBE Lmbfedstres porses



AP &5 P Parents Feedback 202{21 « Google Forms

Academic Year ILJ copy

144 regponses

@ 2020-21

1. Your estimation of the overall quality of online teaching learning and evaluation |,_|;| Copy
system implemented by the coliege.

174 responses

a0

OPEM

htps-idocs  pocgle. comiormstdd' T bOdgl HilePHIEY L pacchiry HelgfOZ 0 csREMBE Lmbfedstres porses 48



AP &5 P Parents Feedback 202{21 « Google Forms

2. Your opinion about the efforts taken by the college for the Holistic
development of students through online sports, Yoga, culture, co-curricular and
extracurricular activities.

174 responsas

60

il

20

3. Your rating of library E-resource made available by the coliege

174 regponses

&0

40

20

htps-idocs  pocgle. comiormstdd' T bOdgl HilePHIEY L pacchiry HelgfOZ 0 csREMBE Lmbfedstres porses

I copy

IL] copy

OPEM

48



AP &5 P Parents Feedback 202{21 « Google Forms

4. How do you estimate the quality of learning resources, infrastructure facilities  [L Copy
and support services available on the campus 7

174 responses

a0

a0

25 14.,25%)

20

5. How do you estimate the resourcefulness, innovation and the overall quality of |_D Copy
teachers 7

174 responges
a0
il
40

20

OPEM

htps-idocs  pocgle. comiormstdd' T bOdgl HilePHIEY L pacchiry HelgfOZ 0 csREMBE Lmbfedstres porses L |



AP &5 P Parents Feedback 202{21 « Google Forms

4. How do you rate the Student friendliness of the teacher and the support staff  [L Copy
B

174 responses

a0

a0

20

7. Your observation about the cooperation and coordination of the office staff |_D Copy
with students and parents.

174 regponses

&0
40

20

OPEM

htps-idocs  pocgle. comiormstdd' T bOdgl HilePHIEY L pacchiry HelgfOZ 0 csREMBE Lmbfedstres porses |



AP &5 P Parents Feedback 202{21 « Google Forms

8. How do you rate the placement cell activities conducted by the college 7

144 regponses

&0

I copy

9. How do you estimate the efforts taken by the college for promoting
entreprensurship, self employment and competitive examination ?

174 regponses

ol

Al

20

htps-idocs  pocgle. comiormstdd' T bOdgl HilePHIEY L pacchiry HelgfOZ 0 csREMBE Lmbfedstres porses

OPEM




AP &5 P Parents Feedback 202{21 « Google Forms

10, Your estimation about the overall quality of education imparted by the
college to your ward.

174 responses

fn

I copy

htps-idocs  pocgle. comiormstdd' T bOdgl HilePHIEY L pacchiry HelgfOZ 0 csREMBE Lmbfedstres porses
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AP B2T P 202021 Faoulty Feedback Form - Google Foms

E e o B

2020-21 Faculty Feedback Form

Gluestions  Responses settings
25 responses =
Accepting responaes .
SUMMary Cluestion Individual

Who has responded?

Email

varsha. manvatkar@gmall.com
ps.sathed3@gmail com
patitkiranZ405@gmail.com
dr.anshuman.vmishra@gmail.com
bhalchandrapatil2222i@gmail.com
sunilvispute chemistry@gmail.com
jadhavindrasing@gmail.com

psmi&bd@gmail.com

htps-icocs pocgle. comiormstdd 1 HY jOAsARgNNGE S B2Runi 2P Y LpCl i meyg i inHBRE Qed itfresponses 1714



AP B2T P 202021 Faoulty Feedback Form - Google Foms

Academic Year |_|:| Copy

23 regponses

@ 2020-21

Name of the Faculty ID copy

23 responses

@ Or. 5B Pati

i Or. RS, Khadayats
@ Or. P5. Satha

@ Dr. A R Gobmare
@ Or. FLH. Bari

i Mr. 5.8 Patl

@ Dr. C.UL Kulkami
i Or B L Baviskar

1w

htps-icocs pocgle. comiormstdd 1 HY jOAsARgNNGE S B2Runi 2P Y LpCl i meyg i inHBRE Qed itfresponses 210



AP B2T P 202021 Faoulty Feedback Form - Google Foms

1. What according to you is the priority based improverments needed in I copy
Administration?

25 regponses

Participative dession making 15 (1

Financial freadom —1 4 {56%)

Fast decision 13 {52%]

Gearing up of a-basad commi. .. 5 (200%)

Efleciive upwand communication — @ [56%)

Effective dowrward communic... B (32
Crganization of curcular, co-c... & (32%)

o & 10 i

2. How do you think the teaching quality can be improved? I_D Copy

25 responses

Effactive faaching-laarning plan, ., 19 (TE%)
Teachars fraining programs
Teachers" parlicipatory on and. .,
Lise ol 15T 0 teaching amd lear, — &2 (BE%)
COrgeanzaton of preplanned cla. ...
Moare numiber of pubdicalion of L.,

Gearing up on research aclivilies A{12%)

0 5 1] 15 21 24

htps-icocs pocgle. comiormstdd 1 HY jOAsARgNNGE S B2Runi 2P Y LpCl i meyg i inHBRE Qed itfresponses 14



AP B2T P 202021 Faoulty Feedback Form - Google Foms

I copy

3. What according to you are the needs to increase the research activities?

23 regponses

Provision of financsal assistanc... 11 (dd %)
Mocess 1o vaious schames at, ., 16 (B4 %)

11 (44%)

Lieary Sourcas

infra-mzstztance B (24%)

More Partscipalion m academic.., 6 (24%)
implementation of Faculy imgr... —Ad (5%

Orparization of Workehops

IO copy

4. Which of the following can gear up extension activities?

25 regponzes

Fiekd work wilh ofher agences 10 I:d-l:l'i"n-:l
More numbes of Moll's 12 (48%

Individual counseling bo social
groups

Dme-campus achivites by axiarma
agencias

1 (44%)

Cff-campus activites by facullies 936

Assislance by Z0% and MGE0's [ 36%)

@. BMore funding 1o undertaie .,
a0 25

%]
in

5.0 1.5 100 |

htps-icocs pocgle. comiormstdd 1 HY jOAsARgNNGE S B2Runi 2P Y LpCl i meyg i inHBRE Qed itfresponses 41



AP B2T P 202021 Faoulty Feedback Form - Google Foms

5. What are the urgent Infrastructural needs/facilities to be improved/ fulfilled? I copy
23 regponses

More number of classrooms 3 {32%)

Mcre space o organize co-cuir, ., —5 {20%]
hoee space for extra-curricular...
More space in the Bboratonies. .

Improvemsant in supporl serace. ., 11 [445%)

Smart class rooma with e-facilit. ..

21 (B4%)
Recraalion roorm for ataflf and 2 . 12 [48%)
u o 1d 14 P Faix|
L]
6. Which are the requirements to be urgently fulfilled in the central library? |_|: Copy

25 regponzes

More numbaer of text books 8 (24%)

fbore number of reference books
hore number of recent publical. ..

More number of e-resources fo. . 200

Exlension of the presenl readin, .,

Strengthening of resources for, 10 (40%:)

Recreation facilitias 5 i20%:])

htps-icocs pocgle. comiormstdd 1 HY jOAsARgNNGE S B2Runi 2P Y LpCl i meyg i inHBRE Qed itfresponses 510



AP B2T P 202021 Faoulty Feedback Form - Google Foms

7. What academic improvements do you expect? I copy

23 regponses

Mumber of courses be increased 4 {16%]

Mumber of programs be narea. ., -4 {18%]
Extra coachingl—0 (0%}
More numbear of Gueast kechuras —8 |354%]
tmprovied and altered intemnal E.., 10 (40%:)

More Projecis, ressarch and su... —18 {T2%)

Mare parteipation | erqanizatio. . 10 {76%
U = 10 13 20
E
8. What facilities do you primly expect on the campus? IO copy
25 regponzes
Central compader laboratory 13 [52%)
el faciiated Study Centers 12 [d8%)
Audiborium 15
Well furmished cantesn B(32%)
Wizl izcilitated placsrment cell —10 {405}
Wiall facilitated coumsaling centar 13 [52%)
Health facilibes 8 (32%)
0 & 10 15
i 3

htps-icocs pocgle. comiormstdd 1 HY jOAsARgNNGE S B2Runi 2P Y LpCl i meyg i inHBRE Qed itfresponses &0



AP B2T P 202021 Faoulty Feedback Form - Google Foms

9. What facilities do you expect in the departments? I copy

23 regponses

Extansion of prasent lorary
e-Tacililies 16 (B4%)

Extension of the presant labora... 728
hMare number of beaching ataff ~15 (BO%:)
Teachers training programs
Mumber of support siaff 11 (dd %)

Programs for inar-deparimeanta, . 12 [45%:)

10. What cultural activities do you expect on the campus? |_|;| Copy

25 regponzes

Sports compeblions 19 (7E%
Dramatic performances

Literary ciub

Musical consors

Etudents’ galharing/gel logether
Folk arl compalitions

Dance competition

20

htps-icocs pocgle. comiormstdd 1 HY jOAsARgNNGE S B2Runi 2P Y LpCl i meyg i inHBRE Qed itfresponses 7110



AP B2T P 202021 Faoulty Feedback Form - Google Foms

11. How do you think the grievances of the stakeholders can be redressedonthe  [L Copy
Campus

25 regponses

Through the powers used By th.,
Through the guthorites usad b
Through healthy interaction am, ., 18 (TE%
Digtribution of power among th...
Witell developed and assisied ..,

More number of representatve. ..

Regular meetings and effective...

&0

12. How do you think about the beautification of the campus? |_D Copy

25 responses

Gardening 10 {40%)
Trew plantaton of vanous specias 13 {52%)|
Ferncing and coloring —T {28%)
Extension of bobsical and med, -T (28%])
Extansion of albernalive enargy. .. LY
Separale slals forf varous vehic.,, 15

Effective garbage disposad and. . 10 {40%)

htps-icocs pocgle. comiormstdd 1 HY jOAsARgNNGE S B2Runi 2P Y LpCl i meyg i inHBRE Qed itfresponses 414
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13. How do you think that [QAC may work effectively?

23 regponses

Cipordination with the stekahold. ..
Partipation of more namber af, .,
Crganizaton of more numssr o,
Crganizaton of more numder o,
Infrastruciural suppart to (Q0C
Freedom in policy making and...

Cooperaion of the stall for effe.

14, How do you expect improvement in the sports outcome?

25 regponzes

By constructing mdoor stadium

By extending spors fields

By purchasing mare number sp...
By insgiring sports parsons b p,..
By moncentrated praclice in spe..,
Financial assistancs and budyg. .,

Organizatan of more numsar o...

htps-icocs pocgle. comiormstdd 1 HY jOAsARgNNGE S B2Runi 2P Y LpCl i meyg i inHBRE Qed itfresponses

B {32%)

I copy

12 (48%)

12 [4B8%)
15 (i
11 (44%)

pLE 13

IO copy

14 {56%)

0 ]

a1



AP B2T P 202021 Faoulty Feedback Form - Google Foms

15, How the institute can fulfill the social accountability? I_D Copy

23 regponses

Therough more numiser of MG,

Threugh degartmental extensio, ., 8 (32%)
By adopting willages T (20%)
By supparting stwdents financially — B 20%)

By assistag weakes social grow, ., 6 (24%)

By rewising and refaxing fee sir... ~12 [d48%)

Colaboratve aclivilies with 0. .. —15 [B0%)

16, Any other suggestions

21 responzes

More

Mo

Mo suggestions

More number of teaching staff should be there.

Provide atleast new hwglenic washroom for staff

Every Department should have a well - equipped research center,
Proper Hyglenic washrooms must be provided for staff members

Both teaching and non-teaching ataff should be duly recruited as per strength workload, and norma.
Financial support 10 nongramt courses, certificate courses, and staff. Time bound policies with
girictly adhere 1o dead lines. Code of conduct revised updated in covid pandemie.

htps-icocs pocgle. comiormstdd 1 HY jOAsARgNNGE S B2Runi 2P Y LpCl i meyg i inHBRE Qed itfresponses

10 {76%

10114



TR, 10000 Al GOMARTS, K RN COMMERCE & M.OSCIENCE COLLEGE JAMNER, DIST-JALGAON

G.D.M ARTS, K.R.N.COMMERCE &
M.D.SCIENCE COLLEGE JAMNER, DIST-
JALGAON

29 responses

Fublish analytics

hillpa:idocs. googe camdtarmaid' L il sty Qa PR TRy HS4GW . 6E0-2HqKKEcRSS pAyOY i hveraamal ylics
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1200, 1000 AN GOMARTS, KRN COMMERCE & MD.SCIENCE GOLLEGE JAMNER, DIST-JALGAQN

Name of the student

291 responses

Pratiksha Rajendra Sapate
Diksha rajendra suralkar
Jayshri Raju Gotmare
Wagh Leena shantaram
Vijay Raju Borase

Vaibhav govinda ahire
MNikita shivaji Marekar
Gayatri parmeshwar mali
Bhol Shubham Ramesh
Kanchan Dinkar Ghongade
Mikita Kaillas Gopal
Digambar Bhagan tanwar
Ankita vinod Patil

Laxmil Arjun Thate

Komal Sanjay kalbaile
Pranjal prakash chaudhari
Savita eknath patil

Bebi Bhagwan Kirote
Friyanka sanjay mahale

Rohini virendra hingane

Hilpe:iidacs. paoge somMarmald XUty DaPXTHIRVMHSA0WS_sZ0-2HqKKeNSEpADY Kviswanalylics



T30, 1000 AN GOMARTS, KRN COMMERCE & MD.SCIENCE GOLLEGE JAMNER, DIST-JALGAQK

sujita Vijay patil

Vivek kishor Tomar

Pradip ashok mali

Mikita Bharat Suryawanshl
Kiran Prakash khaire
Bhushan gore

Rodiye Neha Vijay

Aachal Jitendra Savankar
Manasi Arun Ratnaparakhe
Komal Surendrakumar Ladha,
Komal Shivaji Dhole
Dandage Vaishali Bharat
Patil Waishnavi Dnyaneshwar
Noha pandit deshmiukh
Bhaol ujjwala ananda

Dipali Ramdas Bhot
Karanjkar Manjusha Ishvar
Mahajan Harshali Satish
Sakshi Ravindra Patil.

Patil Pooja Pruthviraj
Sakshi Jitendra Narkhede

Rahul ashok naik

Hilpe:iidacs. paoge somMarma’d XUty DaPXTHIRVMyHSA0WS_sZ0-2HqKKeNSEpADY Kviewanalylics



T30, 1000 AN GOMARTS, KRN COMMERCE & MD.SCIENCE GOLLEGE JAMNER, DIST-JALGAQK

Gayatri Vijay Pardeshi
Roshani vitthal chaudhari
Tejas nandlal desale
Vaibhav sukram patil
Kunal Bhagwat patil
Samruddhi Ravindra Patil,
Chaudhari Gayatri Sanjay
Mali Ashwini bhagvan
Rohan Pithode

Hanote Vaishnavi Sudhakar
Saurabh

Gayakawad Yogesh Raju
Ritik Sanjay chaudhari
Ankita Rajendra Barbudhe
Divya devidas Lavhare
Arplta Frakash Dhage
Patil ashvini samadhan
Pallavi Kailas tanvar
Yashasvi Dhanraj Mahajan
Patil Mohini Shivdas
Mayur sanjay mahale

Sakshi Avinash Patil

Hilpe:iidacs. paoge somMarma’d XUty DaPXTHIRVMyHSA0WS_sZ0-2HqKKeNSEpADY Kviewanalylics



T30, 1000 AN GOMARTS, KRN COMMERCE & MD.SCIENCE GOLLEGE JAMNER, DIST-JALGAQK

Mande Ashwini vilas

Atul gajanan kuurpade
Yogita Sharad sapkale
Harsha Gopal Patil
Seema ganesh kakade
Vijay Chaudhari

Tadavi Samir Gulab

Altaf

Shantanu sunil chaudhari
Mahesh chindhu mogare
CHAUDHARI NIKITA RAJENDRA
Akash Udalsing Tanwar
Jeevan Namdey Ubale
Vaishnavi Mahesh Patil
Jay Ishvar Bankar
Vaishnavi arun kale
Vishal kishor ingale
shubhangi chaudhari
Chetan Mavalsing Chavan
Jayesh payghon

Kachate Puja mohan

Mukesh Shivajl Narekar

Hilpe:iidacs. paoge somMarma’d XUty DaPXTHIRVMyHSA0WS_sZ0-2HqKKeNSEpADY Kviewanalylics



T30, 1000 AN GOMARTS, KRN COMMERCE & MD.SCIENCE GOLLEGE JAMNER, DIST-JALGAQK

Mali Harshada Ananda
Harshal Chaudhary
Ashwini Dnyandeo Mali
Tejaswinl vinod Somar
Aditya sanjay devre
Varma Abhishek shyamkumar
Patil Rushikesh Sunil
Mivrutti Bhagwat Napte
Tejaswini Vinod sonar
Shinde Ruchi Shivaji.
Tejaswini Vincd sonar
Dipali yuvraj pail
Rathod sandip

Naik vinay Ishwar

166 more respanses are hidden

Faculty IL] copy

281 responses

@ Arts

@ Commerce
# Managemenl
B Scence

Hilpe:iidacs. paoge somMarma’d XUty DaPXTHIRVMyHSA0WS_sZ0-2HqKKeNSEpADY Kviewanalylics



1A, 100N AT
Program
291 responses
B UG 15t Year
B UG Zred e
@ UG 3nd Year
B PG sl Year

@ 23 2nd Yaar

Academic Year

291 responses

@ 2021.22

Hilpe:iidacs. paoge somMarma’d XUty DaPXTHIRVMyHSA0WS_sZ0-2HqKKeNSEpADY Kviewanalylics
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I0 copy

IO copy

T



1200, 1000 AN

Mobile Number

291 responses

8999565669

8788404263

8262963408

7666173740

BOE03T1177E

7218829060

B7GETEDNG634

TO387TTORTE

8010674840

84327996089

2322109319

9307750376

8208062319

9850743770

9370591181

Br932714788

ETaTEE0E90

7066821942

F028116790

7378851964

GOMARTS, KRN COMMERCE & MD.SCIENCE GOLLEGE JAMNER, DIST-JALGAQN

Hilpe:iidacs. paoge somMarmald XUty DaPXTHIRVMHSA0WS_sZ0-2HqKKeNSEpADY Kviswanalylics



T30, 1000 AN

2373398468

FO202719314

8766878258

90217092

TT21977543

QT65T6897E

Too6502284

9579252490

TH20424726

9970618363

8767539867

2307401692

8329469394

84120i25624

GOMARTS, KRN COMMERCE & MD.SCIENCE GOLLEGE JAMNER, DIST-JALGAQK

139 more respanses are hidden

1. The office staff in the college is co-operative And helpful. Q Copy

281 responses

@ Strongly agrae

@ Agrec

@ Disagres

@ Stongly Disagres

hillpa:idocs. googe camdtarmaid' L il sty Qa PR TRy HS4GW . 6E0-2HqKKEcRSS pAyOY i hveraamal ylics 122



1200, 1000 AN GOMARTS, KRN COMMERCE & MD.SCIENCE GOLLEGE JAMNER, DIST-JALGAQN

I0 copy
2. The Library Staff is Co-operative & helpful.

297 respomges

@ Strongly agree

@ Agres

@ Disagres

i® Strongly Disagres

3. Internet facility provided in the Library is Satisfactory.
297 recponses

I copy

@ Strongly aonea
@ Agres

@ Disagres

@ Strongly Disagree

lg Copy
4, Two separate reading rooms are available for boys & girls students,

Z97 responses

i Strongly soree
@ Adgres

@ Disagres

@ Strongly Disagree

hillpa:idocs. googe camdtarmaid' L il sty Qa PR TRy HS4GW . 6E0-2HqKKEcRSS pAyOY i hveraamal ylics 1A



1200, 1000 AN GOMARTS, KRN COMMERCE & MD.SCIENCE GOLLEGE JAMNER, DIST-JALGAQN

I0 copy
5. The prescribed books / reading materials are available in the library.
297 reSomaes
@ Strongly agree
@ Agres
@ Disagres
@ Strongly Disagres
I copy
6. Equipment in the Laboratories is in good working condition.
297 responses
@ Stongly agree
@ Agres
8 Disages
i Strongly Disagree
7. Results are displayed by the college. Q Copy

Z97 responses

i@ Strongly Agree
@ Adgres

@ Disagres

@ Strongly Disagree

hillpa:idocs. googe camdtarmaid' L il sty Qa PR TRy HS4GW . 6E0-2HqKKEcRSS pAyOY i hveraamal ylics 1472



1200, 1000 AN GOMARTS, KRN COMMERCE & MD.SCIENCE GOLLEGE JAMNER, DIST-JALGAQN

I0 copy

8. Separate common rooms for girls & boys are available.

297 respomges

@ Strongly agree

@ Agres

@ Disagres

i® Strongly Disagres

I copy

9. Toilet / washrooms are clean and properly maintained.

201 responses

@ Stongly agree
@ Agres

8 Disages

i Strongly Disagree

Q Copy
10. Sports facility (Gymkhana) is available for the students,

291 responses

@ Strongly aghes
@ Agree

B Disagres

@ Strengly Disagres

Hilpe:iidacs. paoge somMarma’d XUty DaPXTHIRVMyHSA0WS_sZ0-2HqKKeNSEpADY Kviewanalylics 15722



1200, 1000 AN GOMARTS, KRN COMMERCE & MD.SCIENCE GOLLEGE JAMNER, DIST-JALGAQN

11.The classrooms are clean and well maintained.

I0 copy

291 responses

il Strongly agrea

P Agres

® Disagrea

i@ Stongly Disagres

IL] copy

12. Clean drinking water is available in the College Campus.

297 recponses

@ Strongly aonea
@ Agres

@ Disagres

@ Strongly Disagree

lg Copy
13. Our grievances are redressed/ problems are solved well in time,

Z97 responses

i Strongly soree
@ Adgres

@ Disagres

@ Strongly Disagree

hillpa:idocs. googe camdtarmaid' L il sty Qa PR TRy HS4GW . 6E0-2HqKKEcRSS pAyOY i hveraamal ylics 1622



1200, 1000 AN GOMARTS, KRN COMMERCE & MD.SCIENCE GOLLEGE JAMNER, DIST-JALGAQN

14. Continuous efforts are taken by the college to improve the gquality of

I0 copy
improve the quality of teaching and learning.
207 FESEROMSES
i@ Stongly agee
@ Agree
B Disagres
@ Stongly Disagres
15. The overall teaching & mentoring Process of the college is excellent. [D Capy

297 respanges

@ Strongly agres
@ sgres

§ Diaagres

@ Stongly Disagree

hillpa:idocs. googe camdtarmaid' L il sty Qa PR TRy HS4GW . 6E0-2HqKKEcRSS pAyOY i hveraamal ylics 1T



1200, 1000 AN GOMARTS, KRN COMMERCE & MD.SCIENCE GOLLEGE JAMNER, DIST-JALGAQN

16. Suggestion if any ...............

125 responges

No

s

Good

Agree

16

No suggestions
Agree

Good

Nothing

No

No suggestion.

Portable mike will available for students in seminar or in competition level that student
comfartable.

Mo maore
MNothing
All facility are sufficient

Hilpe:iidacs. paoge somMarmald XUty DaPXTHIRVMHSA0WS_sZ0-2HqKKeNSEpADY Kviswanalylics



T30, 1000 AN GOMARTS, KRN COMMERCE & MD.SCIENCE GOLLEGE JAMNER, DIST-JALGAQK

Teaching wear well

Very good teacher teach us properly.. thankua
Itz very good college of Jamner

Mo any suggestion.... everything is well gy
Seerna Ganesh kakade

Harsha gopal patil

No

Good service ¢hy provide

Ok

Instol the ro machine in collage

Mali Harshada Ananda

Please mcg type exam

Flease regularly attend lectures

No suggestions.

Computer lab in not avallable for Commerce student
Cotlege admishan staf very bad

Nice

Growth progress

Suggestion for reading rooms....

Sir in reading room are nol maintalne silence,
Plz give solution on this..

Your student. Ji

Gymkhana also available for girls

Suggestion

Hilpe:iidacs. paoge somMarma’d XUty DaPXTHIRVMyHSA0WS_sZ0-2HqKKeNSEpADY Kviewanalylics



T30, 1000 AN GOMARTS, KRN COMMERCE & MD.SCIENCE GOLLEGE JAMNER, DIST-JALGAQK

Vishal

College teachers are helping nd supportive for any subject problem
Nope

College teachers are helping ND supportive for any subject problem
Eating room , waiting room and reading roaom must have to be seperated in library section
Sandhya Sudhakar Mule

Sandhya Sudhakar Mule

15

The college teachers is the best teaching,

The

Everything is good

Techars Behaviour & Addmission Conter Techars Behaviour

No suggestion
The toilet is clean

the office staff not help in students
and liabrrary books not available in time to time

Gym khana made by new
Right

Hy

My college Great Supporter

Staff nat helpful

Hilpe:iidacs. paoge somMarma’d XUty DaPXTHIRVMyHSA0WS_sZ0-2HqKKeNSEpADY Kviewanalylics



TR, 00 AN G.O.M ARTS, KRN COMMERCE & MO SCIENGE GOLLEGE JAMMER, DIST-JALGAQN

Growth of progress
Teachers are very proud, they should reduce their pride
All done
Mo suggestion
Thank you...
I like it
All staff is very good
Teaching in reguiarly our all lecture
Yes
No suggestions.
Best
Best of fuck
Nosuggestion
Thiz content s neither created nor endorsed by Google. Bepart Abuse - Terms of Service - Privacy Pelipy

Google Forms

Hilpe:iidacs. paoge somMarma’d XUty DaPXTHIRVMyHSA0WS_sZ0-2HqKKeNSEpADY Kviewanalylics 2122



T&EE, 1000 AR GOMARTS, K RN COMMERCE & M.OSCIENCE COLLEGE JAMNER, DIST-JALGAON

G.D.M ARTS, K.R.N.COMMERCE &
M.D.SCIENCE COLLEGE JAMNER, DIST-
JALGAON

18 responses

Publish analytics

hillpa:idocs. googe camiiarmaid mbeBUaCCabd Jp CTYRM I ETYTMEE S0 F2IPUE agvaldatewanalytics 11



120, 100 AM GOMARTS, KRN COMMERCE & MD.SCIENCE GOLLEGE JAMNER, DIST-JALGAQN

Name of the Alumni

18 responses

Kapase Neha Gajanan

Vinay gajanan sapkal

Patil komal harl

Vishal Rajput

Mayur Sunil Thosare

Shaikh Anwar Abrar

Nivedita Zanjiv Warade
Baohini Patil

Ghongade Pranali Jayprakash
Chetna suresh vanarse
Tahakale Vivek Ishwar
Mahajan Yash Sunil

Janhavi Dharmendra Sharma
Fooja Dnyaneshwar Mahale
Anil Ramiji Gayake

Ashwini dipak gujar

Ashwini Shivaji Patil

Deepak Rajendra Dhale

hillpa:idocs. googe camiiarmaid mbeBUaCCabd Jp CTYRM I ETYTMEE S0 F2IPUE agvaldatewanalytics



120, 100 AM

Coantact Number

18 responses

8459360392

9373047299

8766400991

9834916354

B208121599

Q567597644

THZIGE3065

Q545601616

8421984482

9307375192

2423563862

7350727609

8262007501

7721850996

9TETTE5ET3

BESEET1VETO

9356304787

9529224003

GOMARTS, KRN COMMERCE & MD.SCIENCE GOLLEGE JAMNER, DIST-JALGAQN

Hilpa:iidacs. paoge somMarmad meBUaCCa N4 CTYRNIE Ty TM38502F 20PTZ vl detviewanalytics
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120, 100 AM GOMARTS, KRN COMMERCE & MD.SCIENCE GOLLEGE JAMNER, DIST-JALGAQN

Email ID

18 responses

nehakapasell @gmail.com
vgsapkald99amgmall.com
Komalharipati09@gmail.com
vrsa21 d{@gmail.com
mayurthosareD3@gmail.com
shaikhabrarsalim999@gmail.com
niveditawarade123@gmail com
patilmohinid25311@gmail.com
pranalighongade3@gmail.com
chetnavanarsel 39@gmail.com
Vivektahakale@gmail.com
rmahajanyash23@gmall.com
janhavizsharma? 7?7 @gmail.com
poojamahale®1@gmall.com
anilgayake 1 00@gmail.com
sonu271087@gmail.com
ashwinipatil9356@gmail.com

deepakdhole, 9022 @Egmail.com

Hilpa:iidacs. paoge somMarmad meBUaCCa N4 CTYRNIE Ty TM38502F 20PTZ vl detviewanalytics



120, 100 AM GOMARTS, KRN COMMERCE & MD.SCIENCE GOLLEGE JAMNER, DIST-JALGAQN

Name of Course Completed

18 responses

Bsc mathematics

Bac math
MS5c.mathematics

Bse in Mathematics
Bsc physics

B.5c (Math)

M.sc (Mathematics)
Mse (Mathematics) B.Ed
Bsc Physics

Bsc

Ty Bsc

Bsc(Chem)

Bsc chemistry

2 year

TyBSc Physics

M.sc organic chemistry
Bsc physics graduate

Tybec Physics

hillpa:idocs. googe camiiarmaid mbeBUaCCabd Jp CTYRM I ETYTMEE S0 F2IPUE agvaldatewanalytics



T2EE, 1000 AR GOMARTS, KRN COMMERCE & M.OSCIENCE COLLEGE JAMMNER, DIST-JALGA0MN

Year of Course Completed [D Copy

18 responses

3 (16.7%) 3 (16.7%)

I

1(56%]) 1(56%) 1(58%) 1(5.6%) 1 [(5.6%)

i
2011 2015 202021 20122 FApril- 2020
2016 2020 2021- 22 2022

Present Occupation / Designation |__E| Copy
18 responses

3

3165 %)
2

11(5 655,615, 67 (5 67115 6545 654.(5.6%0(5 615 69,15 651,15, 6% 15 615, 6%) 1 (5.6.15.6%
| ! _ (AR L _

]
80 Exaer prrparation Mso | (DU Patil ACS.. Past graduation
As=aistan professor . b4 5c (Math) Pass out hiac studant Saudying
1. How do you rate be courses that you have Learnt in the college in @ Copy

relation to vour Current job / occupation?

18 responses

@ Eucellent
@ Good

@ Satistaciory
@ Averapge

hillpa:idocs. googe camiiarmaid mbeBUaCCabd Jp CTYRM I ETYTMEE S0 F2IPUE agvaldatewanalytics &M



120, 100 AM GOMARTS, KRN COMMERCE & MD.SCIENCE GOLLEGE JAMNER, DIST-JALGAQN

I0 copy
2. Faculty

18 respanses

@ Excellent
# Good

@ Satisfaciory
i@ Average

3. Infrastructure and Lab facilities.

lD Copy

18 responses

B Excelsnt
@ Good

& Sabsfaciory
® Avarage

Q Copy
4, Canteen Facilities.

18 responaes

i Excelleni
@ Good

& Sabisfaciony
@ Avarage

hillpa:idocs. googe camiiarmaid mbeBUaCCabd Jp CTYRM I ETYTMEE S0 F2IPUE agvaldatewanalytics FLh



T2EE, 1000 AR

5. Library.

18 respanses

@ Excellent
# Good

@ Satisfaciory
i@ Average

6. Office staff.

18 respaonses

B Excellend
@ Good

@ Satisfaciory
i Average

7. Educational Resources,

18 responaes

i Excelleni
@ Good

& Sabisfaciony
@ Avarage

hillpa:idocs. googe camiiarmaid mbeBUaCCabd Jp CTYRM I ETYTMEE S0 F2IPUE agvaldatewanalytics
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I0 copy

lD Copy

Q Copy

&M



T2EE, 1000 AR

8. Admission procedure.

18 respanses

@ Excellent
# Good

@ Satisfaciory
i@ Average

9. Hostel Facilities.

18 respaonses

B Excellend
@ Good

@ Satisfaciory
i Average

10. Overall rating of the college.

18 responges

@ Excellend
@ Good

B sabsltaciory
@ Averane

hillpa:idocs. googe camiiarmaid mbeBUaCCabd Jp CTYRM I ETYTMEE S0 F2IPUE agvaldatewanalytics

GOMARTS, KRN COMMERCE & MD.SCIENCE GOLLEGE JAMNER, DIST-JALGAQN

I0 copy

lD Copy

Q Copy

B



120, 100 AM GOMARTS, KRN COMMERCE & MD.SCIENCE GOLLEGE JAMNER, DIST-JALGAQN

11. Suggestion If any ......c........

O respodees

No suggestions
Mo suggestion

Difficult ta take Books from library everyday dl read in the library , there is no silent place in
fibrary .

Good

Please provide canteen and water facilities to the college &nd please conduct the program for
Alummni

Canteen should be started in college. And industrial specific cultural programs should be
started

MNo
It is best college
This content is neither created nor endorsed by Google. Beport 8buse - Terims of Service - Privagy Pelicy

Google Forms

hillpa:idocs. googe camiiarmaid mbeBUaCCabd Jp CTYRM I ETYTMEE S0 F2IPUE agvaldatewanalytics 1



12EE, 10008 Al GOMARTS, K RN COMMERCE & M.OSCIENCE COLLEGE JAMNER, DIST-JALGAON

G.D.M ARTS, K.R.N.COMMERCE &
M.D.SCIENCE COLLEGE JAMNER, DIST-
JALGAON

30 responses

Fublish analytics

MName of the staff @ Copy
20 responses
3
3 (16%)
2

kL) e e ke kI R R S R R R E R R S E R R R ke P

]
Bhalchandra Dew...  Dr Ansheman Va... DOrBaviskar Bhag... ProfPramila 5.,  Thosare Sunil Ra...

Dr Rajendea akh .. Dv. Ramesh Har ., Mano Tejpal Cha,,  Sambhaj Babura

Department Q Copy

30 responses

@ Ars

i Commerca
@ Managemant
@ Science

Hilpe:iidacs. paoge somMarmaldYIC_FAXNZ]ItejcvIdBasOPwKMMAONCZBZ M ToAViewaralyics 18



123022, 10008 AM GOMARTS, KRN COMMERCE & MD.SCIENCE GOLLEGE JAMNER, DIST-JALGAQN

Academic Year

30 responses

i 2021-22

1. Have a good balance between theory and applications.

30 responses

i Strongly agree

@ Agrec

0 Disagres

@ Strangly Disagres

2. Increase interest, knowledge and perspective in the subject area.

30 responses

@ Strongly egree
® Agree

0 Disagres

@ Skongly Disagres

Hilpe:iidacs. paoge somMarmaldYIC_FAXNZ]ItejcvIdBasOPwKMMAONCZBZ M ToAViewaralyics

I0 copy

IL] copy
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123022, 10008 AM GOMARTS, KRN COMMERCE & MD.SCIENCE GOLLEGE JAMNER, DIST-JALGAQN

3. Full Freedom to adopt new techniques of teaching.

30 responses

I0 copy

il Strongly agrea

P Agres

@ Disagrea

i@ Stongly Disagres

IL] copy
4, Books are available in the library in sufficient numbers.

30 responses

@ Strongly aonea
@ Agres

@ Disagres

@ Strongly Disagree

Q Copy
5. Environment is conductive to teaching. and research.

30 responaes

i Strongly soree
@ Adgres

@ Disagres

@ Strongly Disagree

Hilpe:iidacs. paoge somMarmaldYIC_FAXNZ]ItejcvIdBasOPwKMMAONCZBZ M ToAViewaralyics



123022, 10008 AM

6. Freedom to adopt new techniques of Testing and assessment of

students.

30 responsas

i@ Strongly sgrea

@ Agres

@ Disagres

i® Stongly Disagree

7. Test and examinations are conducted well in time with proper

coverage.

30 regponges

8. The Administration is teacher friendly.

30 responges

@ Strongly Agree
@ Agres

@ Disagresa

i@ Strongly Disagres

B Strengly aorea

@ Agres

@ Disagres

@ Strongly Disagres

Hilpe:iidacs. paoge somMarmaldYIC_FAXNZ]ItejcvIdBasOPwKMMAONCZBZ M ToAViewaralyics

GOMARTS, KRN COMMERCE & MD.SCIENCE GOLLEGE JAMNER, DIST-JALGAQN

I0 copy

|D Copy

IL} copy

d4id



123022, 10008 AM GOMARTS, KRN COMMERCE & MD.SCIENCE GOLLEGE JAMNER, DIST-JALGAQN

I0 copy
9. ICT facilities in the college are adequate and satisfactory.
Ao respaaes
@ Strongly agree
@ Agres
@ Disagres
i@ Strongly Disagree
I copy
10. The classrooms are clean and well maintained.
30 responges
@ Stongly agree
@ Agres
8 Disages
i@ Strongly Disagree
11. Clean & properly maintained toilets/washroom. Q Copy
30 responaes
i Strongly sores
@ Adgres
@ Disagres
@ Strongly Disagree

Hilpe:iidacs. paoge somMarmaldYIC_FAXNZ]ItejcvIdBasOPwKMMAONCZBZ M ToAViewaralyics



123022, 10008 AM GOMARTS, KRN COMMERCE & MD.SCIENCE GOLLEGE JAMNER, DIST-JALGAQN

12. Suggestion If any ......c...e...

A0 respanges

Mo
Nothing

There should be a research center and a language laboratory in the departments in which
professors are PhD.

The scope for ICT enabled teaching should be widened
Very good planning
Ladies common raoom for girls needed.

Adequate facilities like ICT, DIGITAL classrooms, smart board, specious reading room ete
should be provided, Code of conduct of students should be strictly follow ed

e TEEd! e Fege A fifer gy Suaw =E

Toilet/washroom is not available. S0 make it available first and then ask question regarding i1.
Washroom For Teaching Staff, Projectors In Class ...

NIl

All facilities are fullfil by Institution.

One ict teaching room required mosty Important

Central communication system should be developed class & facultywise for the students.

ICT facilities should be enhanced and |aboratory equipments should be increased,

Must be separate Washroom for staff

Improve the number of PCs, Printer and wifi facilities for students and educators

Hilpe:iidacs. paoge somMarmaldYIC_FAXNZ]IaeicvIdBasOPwKMMAONCZBZ M ToANViewaralyics



TR, 10008 AN G.O.M ARTS, KRN COMMERCE & MO SCIENGE GOLLEGE JAMMER, DIST-JALGAQN

Very good
Pericdic check of the teaching-learning and evaluation is necessary.
Mever
Periodic check of teaching-fearning and evaluation process is advised to be monitored
Mot any
ICT facility should be increased.
No suggestions
MA
This content is neiiher created nor gndorsed by Google. Beport Abuse - Tarms of Serdcg - Privacy Policy
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JTES'S GDM Arts, KRN Commerce and MD
Science College Jamner, District- Jalgaon
(Pin -424206)Student feedback (2022-23)

105 responses

Publish analytics



Mame of the student

106 responaes

Khawade Ashwini Vijay
privanka vilas dabhade
Manasi &run Ratnaparakhe
Yaishnavi Jitendra Pavankar
Rashani vittthal chaudhari
Nikita Bharat Suryawanshi
Pratiksha vikas patil

Nayna Thor

Mayuri Bhagwat Tayade
Mayan Ananda Khawade
Sakshi Jitendra Narkhede
Aachal Jitendra Savankar
Anisha Bhaskar Janjal
Sima Prabhakar Khodapa
Dlwya vinadsing parmar
Karanjkar Manjusha Ishvar
Bipali Ramdas Bhoi
Ashwini Mohan Warade
Vaishnavi pralhad kumavat
Yaishali Bharat Dandage

Aniket Samadhan wagh



Sanika Anil Mahajan
Misha chaudhari

Dhanshrl kale

Shubhangl puna bho
Samiksha pandurang bhoi
Hemangi Kiran Patil
Yaibhav Shallendra Gujar
Shubham devidas indalkar
Pooja Bhagwan Patil

Vaishnavi Sanjaysing Rajput

4 more responses are hidden

Faculty

105 responses

Program

106 responses

IO copy

® Are

i Conmmerce
@ Sclence

@ Manegament

IO cepy

@ UG 15t year
@ UG 2nd year
@ UG 3rd year
@ PG 15t year
@ PG 2nd year



Academic Year

106 responaes

& 2z

IO copy



Mobile (WhatsApp) Number
106 responaes

9307726051
B765830461
JOR3I032NTE
T796545990
78228627116
9970902955
9529501208
TBBEZET105
284958520
%359453935
B007601354
B975142859
8427444665
TS023161
9356221808
9745343824
TZTH366059
7798211298
G273916442
8309117453

TE20423927



0356858289

9422846180

9371078417

FA95540797

8329462959

8 /88845531

BEO0T 28961

B262878686

8767780995

GORTE09T42

4 more responses are hidden

1. The office staff in the college is co-operative and helpful. D copy

105 responses

2_The library staff is co-operative and helpful.

106 responses

@ Stronghy agrea
® fgree
@ Hol =

@ Disagrea

I_D Copy

@ Strongly agrea
@ Agre=
@ Mot suze

@ Disagres



3.Internet facility provided in the library is satisfactory, |D Copy

106 responaes

@ Strongly agree
@ Agres
2 Mot e

# Disagres

4.The prescribed books/reading materials are available in the library. |_|_:| Copy

105 responsas

@ Strongly agree
® Agree
9 Mol siee

& Disagres

5. Two separate reading rooms are available for boys and girls student. I0 cCopy

105 responzes

@ Sirongly agree
® Agree

9 ot sme
@ Dizagres




&, Equipment in the laboratories Is in good working condition.

106 responaes

7. Results are displayed by the college

105 responsas

8. The classrooms are clzan and well maintained.

105 responzes

@ Strongly agree
@ Agres
2 Mot e

# Disagres

@ Strongly agree
® Agree
9 Mol siee

& Disagres

@ Sirongly agree
® Agree

9 ot sme
@ Dizagres

I8 copy

ID copy

I_D Copy



9, Separate common rooms for girls and boys are available.

106 responaes

10. The campus is green and eco- friendly,

105 responsas

@ Strongly agree
@ Agres
2 Mot e

# Disagres

@ Strongly agree
® Agree
@ nNot surs

& Disagres

11 Clean drinking water is available in the college campus.

105 responzes

@ Sirongly agree
® Agree

9 ot sme
@ Dizagres

I8 copy

ID copy

Ll:! Copy



12. Toilets/washrooms are clean and properly maintained |D Copy

106 responaes

@ Swongly agree

@ Agree

@ Mol mae

# Disagres
13. Qur grievances are redressed/problems are solved well in time. l_|_:| Copy
105 responses

@ Strongly agree
® Agree
@ nNot surs

& Disagres

14. Continuous efforts are taken by the college to improve the quality of I0 cCopy
teaching and learning.

106 responses

@ Srongly agres
@ Agree

@ Mot sure
@ Dizagres




15. Sports facility (Gymkhana) is available for the studenis. |D Copy
106 responaes

@ Strongly agree
@ Agres
2 Mot e

# Disagres

16. The overall teaching and mentoring process of the college is |_|_:| Copy
excellent,

105 reEsponNses

il Sirongly agres
® Agres

& Mot gure

® Disagren




17. Suggestions { if any)
52 responaes

MNa

No

Yes

Afgraa

Bring our uniform early

Mo suggestions

We wani eollege uniferm ...urgently

College uniform |s avallable in college and compulsory

1) washroom should be kept clean.
2] Teachers teach well,
3) Teachers guide well

computers availability will be increase

The teaching and teachers are excellent,

Waiting room and reading room of girls section must have 1o be separated
Mo suggestions.

Mot available 1eachers my subject

Pravide the camputer |ab for management students
Pleasa provide the computer lab for management students

We don't have teachers and neat [ab equipment for practical, Please recruit the experienced
teachers for us

Sport activities and other different function should be done in college.

There must be silence in library but there's not(D).

College Campus should be more clean and green.

Canleen and clean drinking water must be available in college,

The principal sir are greal they are making more efforts to do good | respect it.



Fleasa arrange the some faculties very well for students
Mane sir

There iz a need for improvement in the college

Improve our college and facilities

Improve our college and facilities and try to keep clean drinking water for everyone
Impurl aver college

18

yes

Good workar teaching staff

Very nice collage

A

Nice

Toilet clean please

Ya

il a suggestion any

Your right

College is very beautiful

| want the college system to be strict, and our teachers have should kind behave although the
teachers are good, thank you

Mone
Please provide education in affordable price Jb
Bring our uniform early

Good callege and also student

4
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JTES's GDM Arts KRN Commerce and MD

Science College Jamner District Jalgaon
(Pin -424206)

29 responses

Publish analytics



Mame of the staff

24 responaes

A, R Patil

I. M. Jadhav

Kalyanl Sanjay Mahajan
Manaj Tejpal Chaudhari

Mr. Sambhajl Baburaa Patil
Manisha Mano| Chaudhar
Dr. Akshay Kishor Gherpade
Dr . Vijayendra Vishwanath Patil
Randhir Ukhaji Jadhav
Thosare Sunil Ramdas

Dr B. L. Bavlskar

Dr.Rajendr S. Khadayate

Dr. Arvind Keshaoras Raut
Bhalchandra Devidas Patil
Profl. P 5. Mahajan

Dr. P &. Sathe

Varsha Manvatkar

Br. Ravindra wagh

SUNIL Vispute

Dr.Amrit Bizan Khadape

Kailas dilip sonawans



Prof.R.H.Ban

Br. RAHUL DHARMAJI NAVGHARE
Atul Simrathmal Sabadra

Dr, Anshuman vallabh Mishra
Or.Amar Asaram Pawar

Dr Ujwala Gavit

Sanjay Bhanudas Ingale

Dr. Ameya C Lohar

Department I Copy

29 responzes

4 (13

3{10.3%) 3 (10 3310.3%)

£ {6 2%}

& 16.3%)

1(34%] 1 (A543 4%

1345173 4%

Hedany Department of Physlcs Hirdi Plysica
Cormmerss English Parathi Soci,

Academic year @ Copy

29 responses

& X222
& 202324

B I0F3-H)23
& 2022-2023
& F003 - 224
@ e

® 202223




1. Have a good balance between theory and applications

24 responaes

@ Strongly agree
@ Agres

@ Disagres

@ Strongly disagree

2. Increase interest, knowledge and perspective in the subject area.

2% rasponses

3. Full freedom to adopt new techniques of teaching.

29 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Disagree

B Strongly disagres

@ Sirongly agree
® Agrex

@ Disagres

@ Swongly disagres

I8 copy

ID copy

LD Copy



4, Books are available in the library in sufficient numbers

24 responaes

@ Strongly agres
® Agres

@ Disagres

@ Strongly disagree

5. Freedom to adopt new techniques of testing and assessment of

students.

2% responses

il Sirongly agres
® Agres

@ Disacyres

W Sirongly disagoe:

6. Environment is conductive 1o teaching and research.

29 responses

@ Strongly agres
® Sgres

® Disagres

@ Strongly disagree

10 copy

ID copy

IO copy



7. Tests and examinations are conducted well in time with proper |D Copy
coverage.

2% responzes

@ Swongly agree

® Agres

@ Dizagrea

@ Strongly disagres
9. ICT facilities in the college are adequate and satisfactory. I_D Copy
2% responses

il Sirongly agres

@ Agres

@ Disacyres

W Sirongly disagoe:
8. The administration is teachers friendly, I_D Copy
29 respOnSes

@ Strongly agres
® Sgres

® Disagres

@ Strongly disagree




10. The classrooms are clean and well maintained. |D Copy

24 responaes

@ Swongly agree
@ Agres

@ Disagres

@ Strongly disagree

11. Clean and properly maintained toilets/washroom. L|_:| Copy

2% rasponses

@ Strongly agrea
® Agree

# Dizagres

B Strongly disagres

12. Suggestion if any I0 Copy

29 responses

2
2 @t%%] 2 u&t%m

1R RE R HEHIRI MM IVE NI RO TR T B RN 34

1]
Claan & pro...  Allsast one Good infrasbuciur... Mo Toilet Fa_.  Same as ona T

- Concentral...  nbyll [CT o péil Mithing Shudenis sh,
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JTES'S GDM Arts, KRN Commerce and MD
Science College Jamner District Jalgaon
(Pin -424206)Alumni feedback (2022-23)

39 responses

Publish analytics



Mame of the Alumni

J4 responaes

Ajay Sanjay Sapkal

Mukesh Patil

Yogesh Atmaram Patil

Vishal Sanjay Rajput

Shaikh Anwar Abrar

Kavita Kumawatl

Gore Bhushan Shivdas
Kamal Surendrakumar Lodha.
Sakshi Ravindra Patil

Amol Lahoti

Mayur sunil thesare
Yaishnavi Arun Kale

Patil kemal Har|

Neha Kapase

Shinde Ruchi Shivall.
Dhariwal college, Jamner
G.0.M Commerce and Management Department , Jamner
Drakshe Maheshwarl Gokul
Satyam Tell

Pramodkumar § . SHARMA

ritikchaudhari



Shubham Teli

Manisha patil

Patil Prerna Nilesh

Birhade suvarma pravin
Mahajan Harshali Satish
Diksha dinkar Tayade
Davange Snehal Nivruttl

Patil Pooja Pruthvira)

Meha pandil deshmukh
Ashwin Rokade

Karanjkar Manjusha Ishvar
PRATIK BHIKAN SURYAWANSHI
Shubham Dattu Patil

She Afrin Abufazal

Kanchan Arjun Hivrale

Pranall Jayprakash Ghongade
BDipali Ramdas Bhoi

Vishal Bodhare



Contact numbeer

J4 responaes

9503221196

T066303342

OERG5097111

9834916354

9561587644

4561646017

9356442921

7278165501

B455046012

665633260

B208721599

9890003924

8766406997

BA59360392

9373503954,

B9T5646564

BESS030456

8308895835

8010196562

80225827197

038653396



E-rmail

J4 responaes

Ajaysapakal2611 @gmail com
mukeshbpatil. 1996 @gmall.com
Yogesh p 771@Gmail.com

vr7B 74071 @ormail.com
shaikhanwar03091998Dgmall.com
drkavita197 Tkumawat@gmaill. com
gorebhushan23@gmal
lodhakomalZ244@amail com
sakshiravindrapatilt211@gmail.com
lahaotie T @gmall com
mayurthesarel9@gmail.com
Ykaled753@gmall.com
Komalharipatil09@gmall com
nehakapaselD] @gmail.com
ruchishinde 1062002 @gmall.com
ubaidpatel2002@gmail.com
Nishantsaitwal@agmail. com
maheshwaridrakshe2019@gmail. com
satyam123@gmail.com
pasairi{@gmail.com

ritikchaudhariB3530@gmail.com



shubhamteliZB02@gmatl.com
patilmanishad 2001 0@gmail.com
prernapatii314@gmall. com
bithadesuvarmnaZ2 10@gmall.com
harshD81219%9@gmail.com
dt1218586a.gmail .com
davangesnehal22i@gmail.com
poojapalilBE3 71 @amail com
nehadeshmukh 583@gmait.com
rashwind3%@gmail.com
manjushakaranjkar2gmail. Com
suryawanshipr7066@gmail com
patilshubham2039%@gmail.com
afreenshalkh0624@gmail com
kanchanhivrale 24 5@gmail.com
pranalighongade31@gmail.com
bhoidipali3D3@gmail com

bodharevishal9@gmail com



Name of the Course completed and year of completion |D Copy

J4 responaes

£
2 (54 {551 %) 2 {501 %) 2 (55 %)
] (T I B et o g TR S B e o R B L S e T R R Y e e 2 R B B o
i e | || A
o
2014 B.5c, - 2023 BSC 2023  Bsomath 2023 MSe T. ¥, Bse (20
B 20,2013 BCA 2021 Bsc Bae physics.,,  Mso (Mathe Tybaa
Present Occupation/Designation ID Copy
A% mesponses
100
ik 9 (235 %)
50

215.1%)

25 .

“5 Ll (b lb el b L Lol T by i s P L gL T P
| | | | | | { | | | |

1]
MCA Student Comparatve ex._. Lechures Meec methematice  Frivala Teacher
71854, Housewife Masier of Science Mica Sdent
1. How do you rate the courses that you have learnt in the college in I0 Copy

relation 1o your current job/occupation?

JY responses

@ Excedent
@ Very good
@ Good

i Average
@ Foo




2. Infrastructures and lab facilities.

J4 responaes

3. Faculty

% responses

4. Canteen facilities.

39 responses

I8 copy

@ Exceient
B very good
® Good

@ ~verage
@ Poor

ID copy

i Excedent
& very good
8 Good

& Average

B Poor

EJ Copy

@ Expetent
@ Very good
9 Goodl

@ Average
@ Poor



5. Library.

J4 responaes

6. Office staff.

% responses

7. Hostel Facilities.

39 responses

I8 copy

@ Exceient
& very good
® Good

@ ~verage

@ Poor

ID copy

i Excedent
& very good
8 Good

B Aearage
B Poor

|_D Copy

@ Excetient

@ Very good

9 Goodl

i Poor

@ Hosiel ned Asalbed



8. Educational Resources,

J4 responaes

9_ Admission Procedure.

% responses

10. Overall Rating of the College.

A9 respOnses

I8 copy

@ Exceient
& very good
® Good

@ ~verage

@ Poor

ID copy

i Excedent
& very good
8 Good

B Aearage
B Poor

|_D Copy

@ Excelent
i Vary good
i Good

@ Average
@ Foo



17. Any other suggestions/comments,

24 responaes

Mone

Provide basic facilities to the students in the college. Canteen facility for students. should be
started

Should focused on basic facilities ke computer lab, Drinking Water, Library and behaviour of
some Professos

Its already very niceno comments

College ts too good. The coliege is more focusing on overall development of students by

Invelving extracumicular activitles like NS5 NCC and ather competitions in the curdculum . The
college is organised and strictly fallow it's rules and regulations. At the same time all the staffs
of the college is very friendly with students and helping them 1o recognize their identity, For me

It was very great and fun to learn in such a positive atmosphere of this college.

College is very beautiful and all teachers ag well as non teaching 1aff is also a very good. &
All teachers are helpful and guide to everyone . Thank you every teacher for the help &,

Greal place to learn,

Good clg

Goaod

Make big place for study in library.
Mo suggestions.

Close the college and change'the current principal
Improve college staff

Mo suggestions ok

Mo

Very good college

Teaching at our college is excellent

Mo suggestions



Best college ever

Meed to reconstruct infrastructure and need to provide mare facility to students also need ta
available more educational cources for students

All coliage Facilities Are Excellent

Mo
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